

ИЧ-10-146/29.09.19

жалба срещу решение на ОИК - Чипровци

✕ ИЗТРИВАНЕ   ← ОТГОВОР   ←← ОТГОВОР ДО ВСИЧКИ   → ПРЕПРАЩАНЕ   ...



Монтана - Областен съвет на ДПС <montana>   Маркирай като непрочетено  
нед 29.9.2019 г. 17:55

До: ЦИК;

📎 1 прикачен файл

Жалба  
срещу-.PDF

*Вс с.ж. - Юлианска  
30.09.2019г.*

*Има решение № 1265-ИЧ от 01.10.19г*



ДО  
ЦИК  
гр. София

## ЖАЛБА

от Тихомир Трифонов, ЕГН

в качеството си на Областен Председател на

ПП "Движение за права и свободи" – Област Монтана

Срещу: Решение № 62-МИ от 27.09.2019 година на ОИК – Чипровци

Уважаема г-жо Председател,

Във връзка с Решение № 62-МИ от 27.09.2019 год. на ОИК – Чипровци, с което е извършена промяна в състава на секционна комисия № 123600003 в гр. Чипровци, Ви уведомявам за следното:

При подаването на имената за СИК в община Чипровци, поради допуснатата техническа грешка лицето Мария Живкова, е включена в списъка като член на СИК № 123600003 в гр. Чипровци, община Чипровци от квотата на ДПС. Посоченото лице е регистрирано като кандидат за общински съветник в Община Брусарци и подаде заявление, че желае да бъде сменена като член на СИК и да остане регистрирана като общински съветник.

В ОИК – Чипровци беше подадено предложение за промяна състава на СИК № 123600003 в гр. Чипровци, като на мястото на Мария Живкова, като член на комисията е подадено да се впише името на Роза Павлова, ЕГН

От ОИК – Чипровци не са се съобразили с предложението на политическа партия „Движение за права и свободи“ и по тяхна преценка са извършили смяната с друго лице, което е включено в списъка с резервните членове, подадени при провеждането на консултациите за определяне съставите на СИК.

Роза Павлова не е подадена в списъка с резервните членове, тъй като тя трябваше да бъде включена в основния състав при попълване на секционни избирателните

комисии с членовете от квотата на ДПС, но поради допуснатата техническа грешка името е сгрешено.

В списъка с резервните членове за СИК от политическа партия Движение за права и свободи са предложени 4 лица, от които ОИК – Чипровци произволно са избрали едно име и са извършили смяната.

Като представител на политическа партия „Движение за права и свободи“ заявявам, че не съм съгласен с извършената смяна, тъй като назначеното лице Цветана Петкова за член на СИК № 123600003 – гр. Чипровци не е предвидено за тази СИК.

Имайки предвид факта, че на всяка политическа партия и е дадено правото да предложи лица за съставите на секционните изборителни комисии, които да я представляват в изборния ден, смятаме че имаме право да оспорим решението на ОИК – Чипровци относно извършената промяна в състава на горепосочена СИК, както и че имаме правото по своя преценка да предложим кое лице в коя секционна изборителна комисия да бъде назначено, с оглед на това, че ще защитава и представлява нашите интереси.

Моля да обърнете внимание на факта, че тук не става въпрос за невъзможност за изпълнение на служебните задължения на член на дадена СИК, а за допуснатата техническа грешка и грешно подадено име на лице, което няма нищо общо с Община Чипровци.

Във връзка с гореизложеното Ви моля, да разгледате настоящата жалба и да отмените Решение № 62-МИ от 27.09.2019 година на ОИК – Чипровци, с което е извършена промяната в състава на секционна комисия № 123600003 в гр. Чипровци и да постановите на ОИК – Чипровци да се съобрази с предложението за промяна изпратено от нас.

Прилагам: Заявление за отказ от Мария Живкова

*Предложение за промяна в състава на СИК*

*Пълномощно на представляващия партия „Движение за права и свободи“*

Дата: 29.09.2019 г.

Гр. Монтана

С уважение:

Областен председател на Монтана

Тихомир Трифонов

